

## 联合国高级别论坛主题边会呼吁能源转型与互联互通

新华社联合国7月10日电 联合国可持续发展高级别论坛主题边会10日在纽约联合国总部举行。边会以“加快全球能源转型与互联互通,促进实现可持续发展目标”为主题。由中国发起成立的全球能源互联网发展合作组织(以下简称“合作组织”)当天在会上发布《全球电力发展指数研究》报告。

边会由合作组织、中国常驻联合国

代表团、联合国亚洲及太平洋经济社会委员会等联合举办。第78届联合国大会主席弗朗西斯、联合国常务副秘书长阿明娜·穆罕默德、中国常驻联合国代表傅聪等以不同方式出席会议并致辞。联合国主管经济和社会事务的副秘书长李军华、联合国开发计划署署长施泰纳、中国气候变化事务特使刘振民等以不同方式出席会议并发表主旨演讲。

弗朗西斯在现场致辞中对边会的召开以及《全球电力发展指数研究》报告的发布表示欢迎。他说,边会以及报告为“绿色转型”提供了进一步支持。包括合作组织在内的众多机构在促进能源转型方面所做的工作,“将帮助我们以更加清洁和绿色的方式满足全球电力需求”。

合作组织主席、中国电力企业联合会理事长辛保安在视频致辞中表示,发

布本报告“能够帮助各国找到符合国情的电力绿色低碳可持续发展道路,在优化资源配置、促进包容公正转型、推动产业升级、深化国际合作四个方面发挥重要作用”。

合作组织于2016年3月成立,是中国在能源领域发起成立的首个国际组织,其宗旨是推动构建全球能源互联网,以清洁和绿色方式满足全球电力需求。

## 联大将2025年至2034年定为“联合国防治沙尘暴十年”

新华社联合国7月10日电 联合国大会10日通过决议,将2025年至2034年定为“联合国防治沙尘暴十年”,以提高国际社会对沙尘暴的认识,加强国际合作,减轻沙尘暴的影响。

决议说,沙尘暴是一项全球性挑战,

对基础设施、交通、通信、农业、生态系统和人类健康等方面产生影响。将2025年至2034年定为“联合国防治沙尘暴十年”,目的是加强国际和区域合作,加大努力,以预防、制止和减轻沙尘暴的不利影响。

决议指出,沙尘暴在全球继续加剧,

对实现联合国17个可持续发展目标中的11个造成不利影响。应对沙尘暴,需要在全球和区域层面开展合作,通过加强预警系统和分享预报沙尘暴的气候与天气信息等,防治沙尘暴并减轻其影响。

决议邀请联合国秘书长在联合国防

治沙尘暴联盟的支持下,采取适当步骤,在全球、区域和国家层面规划组织“联合国防治沙尘暴十年”相关活动,并呼吁联合国会员国、联合国系统各组织、其他国际和区域组织、民间社会、私营部门和学术界等为“联合国防治沙尘暴十年”作出贡献。

## 利比亚呼吁国际社会协助解决非法移民问题

新华社突尼斯7月10日电 的黎波里消息:利比亚内政部长特拉贝尔西10日说,当前利比亚存在大量非法入境的外国人,呼吁国际社会协助利比亚解决非法移民问题。

特拉贝尔西当天在的黎波里举行的新闻发布会上说:“目前,在利比亚的外国人数目约为250万人,其中大多数都没有合法入境签证,他们主要是通过非法穿越边境线入境的。利比亚拒绝对这些移民进行安置。”

特拉贝尔西强调,利比亚将在南部边境地区部署5000名边境警察,以确保边境安全,防止非法移民过境。

特拉贝尔西敦促欧盟加大对非洲有关发展项目的投资,以从根本上解决非法移民问题。

2011年以来,利比亚政局陷入持续动荡,许多非法移民以利比亚为中转站,乘船横渡地中海前往欧洲。

联合国难民署6月发布的一份报告显示,从非洲前往欧洲的难民和移民缺乏保护服务的状况日益恶化。联合国难民署地中海中部地区特使樊尚·科舍泰尔说,每年有数十万难民和移民从非洲出发前往欧洲,非洲内部的难民和移民流动量也很大。难民和移民在流动途中缺乏保护服务和人道主义援助,他们的生命安全和人权受到严重威胁。

## 美宇航员:相信波音飞船能将其送回地球

新华社华盛顿7月10日电 搭乘波音“星际客机”抵达国际空间站的两名美国宇航员在太空停留超过一个月,飞船故障导致归期迟迟不能确定。美国航天局10日举行媒体电话会,两名宇航员在连线时表示,相信波音飞船能将其安全送回地球。

首次载人试飞的“星际客机”飞船6月5日携美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯升空,6日飞抵国际空间站。飞船原定6月14日脱离空间站返回地球,但由于试飞期间出现推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。

据多家美国媒体报道,威廉姆斯在媒体电话会上连线时说:“我有一种

很好的感觉,这艘飞船会带我们回家。”威尔莫尔也表示:“我们绝对有信心,就像你们听过的那句格言,失败不是一个选项。”

据悉,美国航天局和波音公司工程专家本周正在新墨西哥州的白沙导弹靶场对“星际客机”推进器故障进行地面复现,以查明为何某些推进器出现了过热、停止工作等问题。在位于亚拉巴马州的美国航天局马歇尔航天中心,专家已着手调查“星际客机”的推进系统为何会出现氦气泄漏。

威尔莫尔介绍,正在地面进行的推进器测试和检查,是决定他们返航的关键因素。美国航天局商业载人项目经理史蒂夫·斯蒂克在媒体电话会

上说,他希望推进器的地面测试能在本周完成。地面测试完成后,他们还需要一些时间对测试数据进行评估,才能决定返航方案是否需要变动。“但最佳方案是,由‘星际客机’把两名宇航员送回来。”

目前,对接在国际空间站上的飞船,除了波音“星际客机”,还有美国太空探索技术公司的“龙”飞船和俄罗斯的“联盟”飞船。斯蒂克承认,这些载人飞船中,至少能有一个可以作为“替代方案”将宇航员送回地球。

据美国航天局此前公布的信息,“星际客机”最多可在空间站对接45天,即对接到7月21日。但特殊情况下,也可依靠备份系统等延长对接至90天。

## 尼泊尔央行报告显示尼中贸易显著增长

新华社加德满都7月11日电 尼泊尔中央银行10日发布报告说,在即将于7月中旬结束的2023至2024财年年度前11个月,尼泊尔对外贸易总体下降,但与中国的贸易显著增长。尼泊尔央行报告显示,2023至

2024财年前11个月,尼泊尔对华出口总额为24亿尼泊尔卢比(约合1800万美元),同比增长57.7%;进口总额为2728.1亿尼泊尔卢比(约合21亿美元),同比增长34.8%。报告显示,2023至2024财年

前11个月,尼泊尔出口总额为1392.6亿尼泊尔卢比(约合105亿美元),同比下降3%;进口总额为1.4537万亿尼泊尔卢比(约合109亿美元),同比下降1.8%;贸易逆差为1.3144万亿尼泊尔卢比(约合98亿美元)。

## 俄副外长: 俄将对美国在德部署远程导弹作出军事回应

新华社莫斯科7月11日电 俄罗斯外交部副部长里亚布科夫11日表示,俄罗斯将对美国计划在德国部署远程导弹作出军事回应。

里亚布科夫说,美国计划在德国部署远程导弹的目的是损害俄罗斯安全。美方此举是导致局势升级的一环,也是对俄方进行恐吓的一部分,“俄方将分析

局势并以冷静、专业的方式作出回应”。

据美国白宫网站消息,当地时间7月10日,美德在一份联合声明中表示,美国将于2026年开始分阶段在德国部署远程火力。据介绍,这些武器将包括SM-6导弹、“战斧”导弹以及正在研发的高超音速武器,其射程将远超欧洲目前部署的任何陆基火力系统。

## 黎巴嫩真主党称 如果加沙停火将与以色列停战

新华社贝鲁特7月10日电 黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉10日表示,如果加沙地带停火协议达成,该组织将与以色列“不讨论地”停战。

据黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道,纳斯鲁拉当天在活动现场发表视频讲话说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)是以各抵抗派别的名义与以色列进行谈判,真主党支持哈马斯就与以方谈判做出的任何决定。

以色列国防部长加兰特7日表示,即使以色列与哈马斯达成停火协议,以军与黎巴嫩真主党的作战仍将继续。纳斯鲁拉对此表示,“我们必须保持谨慎,为最坏的可能性做好准备”。

据埃及媒体报道,在埃及和卡塔尔斡旋下,加沙地带停火协议谈判定于10日在卡塔尔首都多哈举行。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区的大量居民已撤离。以色列国防军6月18日发表声明说,为应对以黎边境紧张局势,以军已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。纳斯鲁拉次日警告说,真主党不希望战事扩大,但如果以色列与真主党开战,真主党将“不受限制地”战斗。

### 公告

安顺市盐业运销经济学会因改革管理需要,拟申请注销,现提请安顺市盐业运销经济学会理事会及会员大会表决通过注销决议,本组织拟于2024年7月29日上午9:30在安顺市西秀区二级站盐业公司会议室召开安顺市盐业运销经济学会理事会及会员大会就注销事宜进行表决,请各位理事、会员准时参加,如未到会视为同意本决议。

会议地址:安顺市西秀区华西街道(二级站)盐业公司

联系人:夏崧 联系电话:0851-33460300

安顺市盐业运销经济学会  
2024年7月15日

### 遗失声明

●张博炎遗失安顺市亿丰物业管理服务有限公司开具的1-9#1跃2-34装修押金收据,收据号:0139983(4000元),声明作废。



安顺日报社 宣